



9 мая прошёл торжественный митинг посвященный
Дню Победы в Великой Отечественной войне.
Были приглашены труженики трудового фронта и дети войны.



С праздничным концертом выступили творческих коллективов СКЦ «Северный»,
на мероприятии со словами благодарности и поздравлениями выступил



Глава МО «Северное» Д.В. Бекарев,



заместитель главы АМО «Сарапульский район» В.П. Шумихин,
депутат Районного Совета депутатов Л.Ф. Конюхова,



депутат Районного Совета депутатов Ф.М. Шайхалисламов.
Было много сказано свидетелями времен войны о том тяжелом времени,
времени жарких боев, голода и страха.

Так же пришли почтить память участников войны воспитанники
школы – сад с.Северный приняв участие во всероссийской акции **«Бессмертный полк»**
организовав колонну с портретами своих родственников участвовавших
в Великой Отечественной войне,





так же в этой акции приняли жители МО «Северное».



Так же в этот день было открытие памятника «Вечная слава землякам, защитникам Отечества» после его реконструкции.

